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Všechny děti, které byly zkoumány ve studii, měly po
takzvaném „Covid očkování“ změněný imunitní systém

necenzurovanapravda.cz/2024/08/vsechny-deti-ktere-byly-zkoumany-ve-studii-mely-po-takzvanem-covid-
ockovani-zmeneny-imunitni-system

Jde v případě mRNA injekcí o vylidnění, ke kterému nemá dojít
okamžitě, ale postupně? Přípravek, který by dokázal „zařídit“
předčasné úmrtí tak, aby s ním nebyl nijak spojen, by byl
samozřejmě ideálním nástrojem ke globální depopulaci.

Tomu, že by právě zkrácení délky života mohlo být skutečným cílem
mRNA injekcí, nasvědčuje i studie, která byla provedena na dětech,
jimž byly podány mRNA injekce. Šlo o děti v nižší věkové skupině (5
– 11 let), jejichž rodičům zcela zřejmě nevadilo, že své potomky
předávají všanc experimentu…

Nová šokující studie odhalila, že všechny děti očkované proti Covidu
byly vystaveny masivně zvýšenému riziku smrtelných nemocí, jako je
rakovina poté, co jim injekce mRNA zanechaly „změněný imunitní
systém.“

Tým předních německých vědců provedl dlouhodobou studii, která
analyzovala skupinu zdravých dětí před a po podání injekcí Covid
mRNA.

Studie analyzovala 14 dětí ve věku od 5 do 11 let.

Vědci odebrali vzorky krve a vyšetřili děti v den, kdy dostaly první
dávku injekcí mRNA od společnosti Pfizer, znovu o měsíc později,
když dostaly dávku dvě, a znovu jeden rok poté, co dostaly druhou
dávku.

Zjistili, že každé dítě ve skupině mělo zvýšené hladiny určitého typu
protilátek jeden rok po „očkování.“ Tato zvýšená hladina protilátek
odhaluje, že děti mají změněnou odpověď imunitního systému.
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Tým výzkumníků vedl Dr. Robin Kobbe z Institutu pro výzkum infekcí
a vývoj vakcín na University Medical Center Hamburg-Eppendorf v
Německu.

Jejich recenzovaná studie byla publikována v renomovaném
časopise Pediatric Infectious Disease Journal.

V článku studie vědci vysvětlují, že  v krvi dětí našli zvýšené hladiny
protilátek IgG4.

Vědci poznamenávají, že to ukazuje, že imunitní systém dětí změnil
svůj typ reakce imunitního systému. IgG4 je jednou ze čtyř  podtříd
imunoglobinu nebo protilátek produkovaných  plazmatickými
buňkami  v krvi.

Předchozí studie zjistily  zvýšené hladiny IgG4 po opakovaných
dávkách injekcí mRNA Covid u dospělých.

Nicméně studie Kobbeho a jeho týmu je první, která ukazuje, že se
to děje i u dětí.

„Odpovědi IgG4 by mělo být věnováno více pozornosti v oblasti
zdraví a nemocí, zejména v souvislosti s vakcinací mRNA,“ napsali
vědci ve svém článku.

„Porozumění neobvyklému mechanismu spouštějícímu produkci
IgG4 je zásadní, protože v současné době je ve vývoji více mRNA
vakcín a mohly by se brzy dostat na globální trh,“ varují.

Tato změna v imunitním systému těla způsobuje, že děti, které
dostaly injekce proti Covidu, jsou náchylné k řadě smrtelných
nemocí, včetně rakoviny .

Když imunitnímu systému dominují protilátky IgG4, tělo může být
méně schopné bojovat s rakovinou.

Autoři recenzního článku z 24. dubna publikovaného v  Nature
Reviews Immunology  vysvětlili:

https://www.uke.de/english/physicians-and-scientists/arztprofilseite_robin_kobbe.html
https://journals.lww.com/pidj/fulltext/9900/delayed_induction_of_noninflammatory_sars_cov_2.959.aspx
https://www.nature.com/articles/s41577-023-00871-z
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4202688/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK513460/
https://slaynews.com/news/covid-shots-linked-surge-rare-autoimmune-disease-study-finds/
https://www.science.org/doi/10.1126/sciimmunol.ade2798
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https://www.nature.com/articles/s41577-023-00871-z
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„IgG4 soutěží s jinými (pod)třídami protilátek o vazbu na nádorové antigeny a díky
svým protizánětlivým vlastnostem blokuje indukci protinádorových imunitních
odpovědí…

Při absenci imunitní odpovědi mají nádorové buňky zvýšenou schopnost
proliferovat a metastázovat, což má za následek progresi onemocnění a snížené
přežití.

Imunitní únik prostřednictvím změny třídy na IgG4 byl pozorován u pacientů s
melanomem, cholangiokarcinomem, rakovinou tlustého střeva, rakovinou slinivky
břišní a glioblastomem.“

Tato nejnovější studie přichází uprostřed rostoucích obav ze škod
způsobených lidem, kteří dostali experimentální injekce, zejména
dětem.

Jak uvedl Slay News, další nedávná studie konečně potvrdila, že
injekce mRNA proti Covidu jsou jedinou příčinou bezprecedentního
celosvětového nárůstu srdečního selhání u dětí.

Studie vyvrací předchozí tvrzení korporátních médií a takzvaných
expertů, kteří se pokoušeli  svalit vinu  na tento fenomén na COVID-
19 a další faktory, jako je  příjem cukru,  videohry a dokonce
takzvanou „změnu klimatu.“

Případy úmrtí související se srdcem a srdečním selháním, jako je
myokarditida a perikarditida, prudce stoupají po celém světě od
doby, kdy byly injekce proti Covidu představeny veřejnosti na
začátku roku 2021.

Myokarditida a perikarditida jsou zánětlivé stavy srdce a jsou obecně
považovány za vzácné, zejména u dětí.

Těžké případy mohou vést k vážným komplikacím a dokonce k náhlé
smrti.

Rozsáhlá studie renomovaných vědců z prestižní Oxfordské
univerzity potvrdila, že myokarditida a perikarditida se u dětí a
dospívajících objevují až po očkování proti covidu, nikoli po infekci
virem.

https://slaynews.com/news/major-study-covid-shots-sole-cause-child-heart-failure-surge/
https://slaynews.com/news/cdc-covid-stress-blame-soaring-sudden-heart-attack-deaths/
https://slaynews.com/news/artificial-sweeteners-behind-spike-sudden-deaths-heart-attacks-experts-claim/
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https://www.medrxiv.org/content/10.1101/2024.05.20.24306810v1
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Studie se zabývala oficiálními vládními údaji o více než 1 milionu
anglických dětí a dospívajících ve věku od pěti do 11 let a od 12 do
15 let.

Výzkumníci také poznamenali, že hospitalizace související s COVID-
19 byla u dětí a dospívajících extrémně vzácná.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 9 Průměrně: 5]

 
 


